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I. GAZDASÁGI HÍREK 

 

A FlixBus ismét elindítja a 2019-ben működtetett nemzetközi járatokat  
A FlixBus közúti utasszállító vállalat bejelentette, hogy az idei nyári idényre újraindítja 
járatait 50 úticél felé. A járatok Horvátországot kötik majd össze Németországgal, 
Szlovéniával, Lengyelországgal, Ausztriával, Olaszországgal, Csehországgal, 
Magyarországgal és Szerbiával. A covid-járvány miatti tavalyi nagy visszaesést követően a 
FlixBus idén jelentős növekedést vár nemzetközi vonalain, becslések szerint az idényjellegű 
utasforgalom elérheti a 2019. évi nyári eredmények 70%-át. 

 
A Ryanair július 23-án megnyitja irodáját a zágrábi légikikötőben  
Az ír Ryanair légi utasszállító társaság az előzetes bejelentéstől eltérően 2 hónappal korábban, 

július 23-án nyitja meg irodáját a zágrábi légikikötőben. Jason McGuiness, a Ryanair 

kereskedelmi igazgatója bejelentette, hogy a légitársaság júliustól járatot indít Zágrábból 

Londonba (Stanstedt légikikötő), Göteborgba és Rómába, viszont szeptembertől heti két 

alkalommal járat indul majd Malmöbe és Düsseldorfba. A vállalat a tervezettnél egy hónappal 

korábban, június 19-ével megindítja a járatokat Zágráb és Milánó között. 

 

Az Európai Bizottság jelentősen javította becsléseit a 2022. évi horvát GDP-t illetően  
Az Európai Bizottság a május 12-én megjelent tavaszi becslésében – a február 11-én közzétett 

téli becsléssel összehasonlítva – kis mértékben csökkentette a 2021. évre vonatkozó horvát 

gazdasági növekedést, így 5%-os GDP növekedéssel számol az idei évben. A Bizottság 2022-

re vonatkozó előrejelzése szerint, 6,1%-os növekedést várnak. A pozitív gazdaság növekedési 

eredmények megvalósulása nagyban függ a járványügyi helyzet alakulásától Horvátországban 

és a legfontosabb idegenforgalmi partnerországokban. Ezen túlmenően, a gazdaság 

teljesítményére komoly hatása van annak, hogy Horvátország milyen gyorsan tudja majd 

lehívni a rendelkezésre álló EU-s támogatásokat. 

 

A British American Tobacco újabb 200 M kunás befektetést valósít meg a horvátországi 

üzemében  
A British American Tobacco (BAT) dohányipari vállalat újabb 200 M kunát (26,7 M euró) 

fektet majd be a Póla közeli Kanfanarban működő üzemébe. Az új gyártósorok üzembe 

helyezése növelni fogja a BAT melegített dohánytermékeinek gyártókapacitását, amellyel az 

egész üzem hatékonysága is növekedni fog. A londoni székhelyű multinacionális cég 2015. 

június 1-jén vásárolta meg 505 M euróért a rovinji székhelyű Adris Csoporttól a Rovinji 

Dohánygyárat (TDR), majd 2019-ig további, több mint 900 M kunát (120 M euró) fektetett be 

a kanfanari üzem korszerűsítésébe. 2019 végén a BAT horvátországi alkalmazottainak száma 

elérte a 2400-at, ami 800 fős, azaz 48%-os növekedés a 2015. évhez képest. 

 

Az isztriai Infobip a kormánnyal együttműködve 1000 új munkahely teremtését tervezi  
Az isztriai Infobip IT-cég, együttműködésben a kormánnyal, egy internetes felület 

létrehozását tervezi, amely segítségével mintegy 1000 új munkahely jöhet majd létre. Az 

internetes felület a mérnöki szakmák továbbképzését és a mesterséges intelligencia 

fejlesztését támogatja, továbbá hozzájárul a horvát és külföldi egyetemek szorosabb 

együttműködéséhez. A honlap további fejlesztése lehetőséget nyújt a vállalkozásoknak arra, 

hogy bemutassák termékeiket, így megkönnyítve azok globális értékesítését. Andrej 

Plenkovic miniszterelnök a vállalatnál tett látogatásakor hangsúlyozta, a szóban forgó projekt 

lehetőséget ad arra, hogy Horvátország a mesterséges intelligencia egyik fejlesztési 

központjává váljon. 



II. KORMÁNYHATÁROZATOK 

 

A kormány a 2021. május 13-án megtartott ülésén a következő gazdasági, illetve 

pénzügyi vonatkozású határozatokat hozta: 

 

o Elfogadta a Tőkepiacról szóló törvény módosításának terveztét, amellyel a 

horvát jogba beépül az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2019/2034 

irányelve (2019. november 27.) a befektetési vállalkozások prudenciális 

felügyeletéről, valamint a 2002/87/EK, a 2009/65/EK, a 2011/61/EU, a 

2013/36/EU, a 2014/59/EU és a 2014/65/EU irányelv módosításáról. Ezzel 

párhuzamosan a módosítás biztosítja az Európai Parlamentnek és a Tanácsnak 

(EU) a befektetési vállalkozásokra vonatkozó prudenciális követelményekről, 

valamint az 1093/2010/EU, az 575/2013/EU, a 600/2014/EU és a 

806/2014/EU rendelet módosításáról szóló 2019/2033 Rendelete (2019. 

november 27.) rendelkezéseinek alkalmazását. 
 

o Elfogadta a határozatot a Horvát Köztársaságnak a Gazdasági Együttműködési 

és Fejlesztési Szervezetbe (OECD) való belépését előkészítő tárcaközi 

munkacsoport megalapításáról.  A munkacsoport feladata azoknak a 

javaslatoknak a megtétele, amelyek hozzájárulnak a Horvátország és OECD 

közötti együttműködés stratégiai irányítására és koordinálására, s végcéljuk az 

ország teljes jogú tagsága az OECD-ben. 
 

o Elfogadta a határozatot, amellyel a Belovár melletti Veliko Korenovo járás 

területén lévő összesen 776.241 m
2
 telket Belovár Városnak adományozta a 

Veliko Korenovo Üzleti övezet létesítésére. Az adományozott terület becsült 

értéke 20,5 M kuna (2,73 M euró). Belovár Város az adományozásról szóló 

szerződés aláírásával kötelességet vállal, hogy az aláírás napjától számított 5 

éven belül kiépíti az üzleti övezet zavartalan működéséhez szükséges 

kommunális infrastruktúrát. 
 

 

Forrás: Magyarország Nagykövetsége, Horvátország 


